

23 septembrie 2014

Domnului Primar General Sorin Oprescu

Domnului Viceprimar/Consilier General Dan Darabont

Stimate domnule Primar General Sorin Oprescu,

Stimate domnule Consilier General Dan Darabont,

Organizații și cetățeni semnatari ai acestei scrisori vă solicităm în regim de urgență o audiență referitoare la situația locativă a celor 27 de familii (aproximativ 100 de persoane) evacuate în 15 septembrie 2014 din imobilele de la adresa Str. Vulturilor nr. 50, Sector 3, București.

Înțelegem necesitatea reintrării în drepturi a proprietarilor caselor naționalizate, în același timp însă, nici noi, nici autoritățile publice nu putem ignora faptul că pe străzile Bucureștiului trăiesc deja aproximativ 5000 de persoane fără adăpost. Aceștia li se adaugă zilele acestea o bună parte dintre cei 100 de oameni evacuați din strada Vulturilor. Avem informații cu privire la existența unor noi evacuări în curând. Aceasta este o provocare majoră a Bucureștiului, care are nevoie de un răspuns prompt și coerent și este un test de responsabilitate și asumare a mandatului de reprezentare a tuturor cetățenilor din partea autorităților publice.

Foștii locatari din strada Vulturilor au nevoie să știe că nu sunt ignorați de administrație, însă până în acest moment singurii care le-au fost alături au fost cetățeni fără funcții ori putere decizională.

Întâlnirea pe care o propunem este un prim pas pe care îl facem în apărarea demnității celor evacuați și a dreptului lor la o viață decentă. Vrem să discutăm despre soluțiile posibile și despre situația specifică a celor 27 de familii din strada Vulturilor.

Vă rugăm să acceptați întvederea propusă și să ne anunțați momentul și locul convenabile. Pentru eficiența discuțiilor, vom constitui o mică delegație formată din reprezentanți ai organizațiilor prezente în Vulturilor 50 și cetățeni.

În final, mai menționăm doar că, cu fiecare zi petrecută în stradă, crește riscul pierderii locului de muncă, pentru cei care lucrează și a abandonului școlar pentru cei care învață. Avem încredere că Primăria Municipiului București, în ierarhia priorităților sale, așează întotdeauna cetățenii și nevoile acestora.

Persoană de contact: Oana Preda (Centrul de Resurse pentru participare publică – CeRe), 0723 547870, oana@ce-re.ro.

Vă mulțumim,

ActiveWatch, prin Mircea Toma

Agenția pentru Dezvoltare Comunitară - Împreună, prin Gelu Duminică

Asociația ALIAT, prin Oana Țurcan

Asociația Română de Dezbateri, Oratorie și Retorică (ARDOR), prin Emanuel Beteringhe

Asociația "CERESS" Alba, prin Maria Ilea

Asociația "Sprijiniți Copiii" Alba Iulia, prin Doina Bocșa

Asociația ACCEPT, prin Florin Buhuceanu

Asociația Ateliere Fără Frontiere, prin Patrick Ouriaghli

Asociația Carusel, prin Marian Ursan

Asociația Civică Miliția Spirituală, prin Mihai Bumbuş

Asociația CRIES - Centrul de resurse pentru inițiative etice și solidaritate, prin Mihaela Vețan

Asociația Eco-Social Argeș, prin Dragoș Duță

Asociația E-Romnja, prin Carmen Gheorghe

Asociația FRONT, prin Tudorina Mihai

Asociația Komunitas, prin Miruna Tîrcă

Asociația M.A.M.E., prin Maria Culescu

Asociația Națională a Birourilor de Consiliere pentru Cetățeni, prin Ioan Tănase

Asociația Partener pentru Tine, Prin Sorina Bunescu

Asociația pentru Educație și Justiție Socială "Human Catalyst", prin Laura Marin

Asociația pentru Parteneriat Comunitar Brașov, prin Mihaela Cârstea

Asociația Regională de Educarea Adulților Suceava AREAS, prin Vasi Gafiuc

Asociația Reper 21, prin Ana-Maria Pălăduș

Asociația RiseRomânia (Rețeaua națională a întreprinderilor sociale de inserție), prin Raluca Ouriaghli

Asociația Romano ButiQ, prin Nicoleta Bițu

Asociația Salvați Dunărea și Delta, prin Liviu Mihaiu

Asociația Vira, prin prin Andrei Crăciun

Centras, prin Viorel Micescu

Centrul de Resurse Juridice, prin Georgiana Iorgulescu

Centrul de Resurse pentru participare publică – CeRe, prin Oana Preda
Centrul European pentru Drepturile Copiilor cu Dizabilități, prin Mădălina Turza
Centrul FILIA, prin Andreea Bragă
Centrul pentru Politici Durabile Ecopolis, prin Oana Neneciu
Centrul Rațiu pentru Democrație, prin Mădălina Mocan
Centrul Regional de Resurse pentru Economie Socială, Argeș, prin Marilena Ghinea
Centrul Romilor pentru Intervenție Socială și Studii – Romani Criss, prin Marian Mandache
Consiliul Tineretului din România, prin Mihai Dragoș
Expert Forum, prin Sorin Ioniță
Federația Organizațiilor Neguvernamentale pentru Copil prin președinte Ionuț Jugureanu
Frontul Comun pentru Dreptul la Locuire, prin Veda Popovici
Fundația Alături de Voi România, prin Angela Achiței
Fundația Estuar, prin Amedeea Enache
Fundația Median Research Centre, prin Mihail Chiru
Fundația PACT, prin Ruxandra Sasu
Fundația Parada, prin Ionuț Jugureanu
Fundația pentru Dezvoltare Societății Civile, prin Ionuț Sibian
Grupul pentru Democrație Participativă Plenum, prin Mircea Kivu
Habitat for Humanity Romania, prin Mario De Mezzo
Organizația Națională a Persoanelor cu Handicap din România, prin Francisc Simon
Policy Center for Roma and Minorities, prin Florin Botonogu
Romanian Harm Reduction Network, prin Valentin Simionov
Salvați Copiii, prin Gabriela Alexandrescu
Societatea Academică din România, prin Simona Popescu
TERRA Mileniul III, prin Lavinia Andrei

și cele 27 de familii evacuate